

ERRATA**POLICE ACT 1892****POLICE FORCE AMENDMENT REGULATIONS (NO. 2) 1990**

Whereas errors occurred in the notice published under the above heading on page 1648 of *Government Gazette* No. 28 dated 30 March 1990 they are corrected as follows.

On page 1650 regulation 7A09 subsection (c) delete "for the purposes of the particular apple," and insert "for the purposes of the particular appeal,".

On page 1650 regulation 7A10 delete "Fifth Schedule 'divided into 2 pools comprising—'" and insert "Fifth Schedule divided into 2 pools comprising—".

On page 1654 regulation 7A45 third line delete "given by—the appellant" and insert "given by the appellant".

On page 1655 in regulation 7A53(b) second line, the phrase commencing "without the other Divisions" etc should begin on a new line thus referring to both subsections 7A53(a) and 7A53(b).

On page 1657 in Form 4 delete "(Reg. 7-1 and cl.9)" and insert "(Reg. 7A11 and cl.9)".

On page 1657 in Form 4 under the heading BALLOT PAPER delete "members of he" and insert "members of the".

On page 1660 delete "Dated 19 February 1990" and insert "Dated 19 March 1990".